

Euro pass	
Curriculum vitae europass	
Informații personale	
Nume/prenume	Cohal Anca-Ioana
Adresa	Str. Făgărași, Nr. 23, Bl. 3, Sc. A, Ap.4, Bacău, Jud. Bacău
Telefon	0744568034
Fax	
E-mail	anca_ioana2015@yahoo.com
Cetățenia	Română
Data nașterii	06.07.1983
Sex	Feminin
Experiență profesională	
Perioada	15.05.2008 până în prezent
Numele și adresa angajatorului	UM 01602 Bacău
Tipul activității sau sectorul de activitate	Compartimentul asistență și cunoaștere psihologică
Funcția sau postul ocupat	Referent de specialitate Gr. IV – II, consilier expert Gr. I (psiholog)
Principalele activități și responsabilități	-asigurarea consultanței de specialitate comandanților de subunități în activitatea de cunoaștere a subordonaților; -participarea la convocările de pregătire a comandanților de subunități cu teme specifice; -propunerea comandantului unității și comandanților de subunități înțări pentru realizarea adaptării și integrării rapide a soldaților gradaj voluntari în viața și în activitatea militară; -asigurarea de consultanță și consiliere comandanților de subunități cu privire la utilizarea militarilor pentru diferite misiuni sau cu privire la capacitatea unor militari de a efectua serviciul interior.
Perioada	20.08.2007-15.05.2008
Numele și adresa angajatorului	SC Fincop Broker de Pensii Private SRL, Str. Oltuz, Nr. 17, Bacău, Jud. Bacău
Tipul activității sau sectorul de activitate	Departamentul vânzări marketing
Funcția sau postul ocupat	Asistent manager
Principalele activități și responsabilități	- realizarea de raportări zilnice, săptămânale și lunare; - întocmirea dosarelor în vederea acreditării; - asigurarea back office-ului instituției; - operare calculator în excel și word.
Perioada	01.06-20.08.2007
Numele și adresa angajatorului	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecție a Copilului Bacău, Str. Condorilor, Nr. 2, Bacău, Jud. Bacău
Tipul activității sau sectorul de activitate	Centrul pentru Servicii de Tip Familial – Compartimentul Asistenți Maternali
Funcția sau postul ocupat	Psiholog
Principalele activități și responsabilități	- recrutarea, evaluarea, selecția și formarea asistenților maternali profesioniști în funcție de cerințe; - analiza, evaluarea, descrierea și proiectarea posturilor; - primirea, luarea în evidență, analiza și distribuirea asistenților maternali profesioniști; - coordonarea și monitorizarea procesului de pregătire, proiectare și

COHAL ANCA IOANA
Psiholog specialist-autonom
PSIHLOGIE APLICATĂ ÎN
DOMENIUL SECURITĂȚII NAȚIONALE
Cod profesional: 03088

	<ul style="list-style-type: none"> - asigurarea consilierii psihologice și supervizarea asistenților maternali profesioniști; - colaborarea cu organele administrației locale, cu cele ale Ministerului Administrației și Internelor și cu celelalte filiale DGASPC; - gestionarea a 94 de cazuri; - întocmirea planurilor de intervenție personală și a planurilor de intervenție specifică în urma prezentării cazurilor în Comisia pentru Protecția Copilului; - întocmirea de rapoarte privind situația copilului; - atestarea asistenților maternali profesioniști; - propunerea și instituirea unor măsuri de ocrotire pentru copii aflați în centru.
Perioada	01.03-01.06.2007
Numele și adresa angajatorului	Asociația Betania, Str. Nordului, Nr. 18Bis, Bacău, Jud. Bacău
Tipul activității sau sectorul de activitate	Centrul Delfinul din cadrul Asociației Betania
Funcția sau postul ocupat	Psiholog
Principalele activități și responsabilități	<ul style="list-style-type: none"> - planificarea și realizarea de ședințe de logopedie pentru copii din cadrul centrului; - terapie comportamentală ABA pentru copii cu autism; - întocmirea fișelor logopedice și reevaluarea periodică a limbajului expresiv și receptiv.
Perioada	01.09.2006-01.03.2007
Numele și adresa angajatorului	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecție a Copilului Vrancea, Str. 1 Decembrie 1918, Focșani, Jud. Vrancea
Tipul activității sau sectorul de activitate	Biroul de Adopții, Compartimentul Post-adopții
Funcția sau postul ocupat	Psiholog
Principalele activități și responsabilități	<ul style="list-style-type: none"> - identificarea obiectivă a nevoilor copilului și a familiilor adoptatoare cât și planificarea de servicii de suport și sprijin în conformitate cu nevoile identificate; - recrutarea, selecția, evaluarea și atestarea familiilor ca apte să adopte; - organizarea și realizarea de interviuri directive și semidirective cu membrii familiilor adoptatoare; - suport educațional și "team-building"; - management de caz – supervizarea a 50 de cazuri; - realizarea potrivirii psihologice dintre copil și familia adoptatoare pe baza unor metode și criterii obiective.
Educație și formare	Curs formator în terapii cognitive comportamentale
Perioada	2016 – în prezent
Educație și formare	Curs cu tema Analiza climatului organizațional
Perioada	2015
Educație și formare	Curs cu tema Analiza comportamentală aplicată în psihologia militară românească
Perioada	2015
Educație și formare	Curs cu tema Asistența psihologică a militarilor participanți la misiuni în teatrele de operații
Perioada	2015

COŢAL ANCA IOANA
Psiholog specialist-autonom
PSIHLOGIE APLICATĂ ÎN
DOMENIUL SECURITĂȚII NAȚIONALE
Cod personal: 03088



Educație și formare	Curs cu tema Managementul modern al serviciilor de psihologie aplicată în domeniul securității naționale				
Perioada	2015				
Educație și formare	Master în evaluarea, formarea și consilierea personalului în cadrul Facultății de Psihologie și Științe ale Educației a Universității "Al. I. Cuza" Iași				
Perioada	2012-2014				
Educație și formare	Curs formator în psihosomatică				
Perioada	2012				
Perioada	2002-2006				
Calificare/diploma obținută	Licență în psihologie				
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației din cadrul Universității "Al. I. Cuza" Iași				
Nivelul de clasificare a formei de învățământ/formare	Studii superioare de lungă durată				
Domenii principale studiate/competențe dobândite	<ul style="list-style-type: none"> - psihologie inginerescă; - psihologia muncii; - psihologie organizațională; - managementul resurselor umane; - metodologia cercetării psihologice; - psihologie socială; - psihologie clinică; - psihologie economică; - metode de analiză a câmpului social; - tehnici de stimulare a creativității; - pedagogie și psihopedagogie specială; - practică de specialitate în Liceul "I. L. Caragiale" Iași. 				
Perioada	1998-2002				
Calificare/diploma obținută	Diplomă de bacalaureat				
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Colegiul Național "Gh. Vrâncanu", Bacău				
Nivelul de clasificare a formei de învățământ/formare	Studii medii				
Domenii principale studiate/competențe dobândite	Materii din cadrul profilului filologic				
Aptitudini și competențe personale					
Limba maternă	Româna				
Limbi străine cunoscute	Franceză și engleză				
Autoevaluare	Comprehensiune		Vorbit		Scris
	Abilități de ascultare	Abilități de citire	Interațiuni	Exprimare	

COHALANCA IGANA
Psiholog specialist-autonom
PSIHLOGIE APLICATĂ ÎN
DOMENIUL SECURITĂȚII NAȚIONALE
Cod profesional: 03788

	Franceză	Foarte bine	Foarte bine	Foarte bine	Foarte bine	Bine
	Engleză	Foarte bine	Foarte bine	Foarte bine	Bine	Bine
Competențe și abilități sociale	<ul style="list-style-type: none"> - abilități de comunicare; - spirit practic; - spirit de observație bine dezvoltat; - flexibilitate în gândire; - adaptare rapidă la medii de lucru noi; 					
Competențe și aptitudini organizatorice	<ul style="list-style-type: none"> - abilități organizatorice deosebite; - abilități de a stabili contacte și de a colabora cu diferite instituții; - abilități formative; - disponibilități de lucru în echipă; - capacitate de analiză și decizie; - perseverență; 					
Competențe și cunoștințe de utilizare a calculatorului	<ul style="list-style-type: none"> - WINDOWS OFFICE (WORD, EXCEL, POWER POINT); - SPSS 13; - Navigare internet. 					
Permis de conducere	Categorie B					
Informații suplimentare						

COPIA ANCA VOANA
 Pătrucă școlii subsemnate
 PORNIND DE LA ÎNREGISTRAREA ÎN
 DOMENIU SECURITĂȚII NAȚIONALE
 Căpitanul Inspectorului